11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2009 11:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.09.2009 11:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108761/answer/108762




YBaxkaemas CsetrnaHa! Bompoc Hamo 3amaTh KOCMETOIOTY. 9TO MOXKeT ObTh Barel nHAUBHAYaTbHOM
0COOEHHOCTHIO. YPOJIOT He HyXKeH, ecy QyHKUIKS II0YeK HopMaJibHasa. Yoauu.



